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Buemnwuit porosdpdexr

1. 3aganume 20 Ne 2301

dororddexr HabMOTAIOT, OCBeNIasi MMOBEPXHOCTh MeTaJula CBETOM (DMKCHPOBaHHOW dyacToThl. [Ipm 3TOM 3amep)kuBarormas
pasHOCTh moTeHuManoB pasHa U. ITocie M3MEHEHHs YacTOTHl CBETA 3aJepP)KUBAIOMIAs PA3HOCTH MOTCHIMAIOB YBEIHYHIACh HA

AU = 1,2 B. Ha kakyo BeJIMUMHY WU3MEHMIACh YacToTa nagarouiero ceera? (OTBeT Jath B 10 Ty, OKpPYIVIUB JI0 JICCATBIX. 3apsil
9JIEKTPOHA IPUHATH paBHBIM 1,6 10" Kn, a noctosHHyto [Inmanka — 6,6- 10734 Ix-c.)

2. 3apanune 20 Ne 2302

Mertannnyeckylo TIAaCTUHY OCBEHIAIOT CBETOM C dHeprueil potoHoB 6,2 3B. Pabora BeIxoma Iuis MeTajula TUIACTHHBI paBHA
2,5 3B. KakoBa MakcuMasbHas KHHETHUYECKast SJHEPrHs 00pa3oBaBmuxcst HotoanekTpoHoB? (OTBET naTh B 3JEKTPOHBOIBTAX. )

3. 3aganue 20 Ne 2303

PaGoTa BbIX0/Ia SIEKTPOHA U3 METaNa Ay, = 3- 1071 . Haliute MakcuMasbHy0 JUTMHY BOJHB A M3TyYeHHs, KOTOPbIM
MOryT BbIOMBaThCs AeKTpoHbl. (OTBeT naTh B HaHoMeTpax.) [ToctosiHuyto [1nanka NpUHATH paBHOW 6,6:1034 JIx-c, a ckopoCTb
cBera — 3108 m/c.

4. 3apanue 20 Ne 2304

ITorok ¢oToHOB ¢ 2Heprueit 15 9B BbIOMBaeT U3 MeTasIa GOTOAIEKTPOHBI, MAKCHMAJIbHAS KUHETUYECKas JHEPIUs KOTOPHIX B 2
pasa MeHblle paboThl Bbixoga. KakoBa MakcUMalibHas KWHETHUYECKas SHeprust oopa3oBaBIuuxcs Gporoanekrponos? (OTBET OaTh B
3IIEKTPOHBOJIBTAX. )

5. 3aganue 20 Ne 2305

IToTox oroHOB ¢ 3HEeprueli 15 3B BrIOHBaeT U3 MeTaiia GOTOIECKTPOHBI, MAKCHMAIbHAS! KHHETHYECKast JHEPTUSI KOTOPHIX B 2
pasa Oosbiie paGoTel BbIxoAa. KakoBa MakcuManbHas KMHETHUYECKas 3HEprus oOpa3oBaBHIMXcs 37eKTpoHOB? (OTBEeT maTh B
JJIEKTPOHBOJIBTAX. )

6. 3amanue 20 Ne 2309

dorordexr HaOIIOMAIOT, OCBemIas MOBEPXHOCTh MeTalla CBETOM ¢ dacToToi V. [Ipm 3TOM 3ajepskuBaromas pa3sHOCTDH
noreHuuanoB paBHa U. Yactora cBera yBenuumiack Ha Av =2 10" T'u. KakoBo H3MeEHeHHe 3a/lepKUBAIOLIEH Pa3sHOCTH
noreHanos? (OTBET BBIpa3HTe B BOJIETaX, OKPYIIHB 0 COTHIX.) 3aps MJICKTPOHA NIPHHATEH PaBHBIM 1,6- 107 K, a IOCTOSTHHYO
IInanka — 6,6- 10734 Ix-c.

7. 3apanue 20 Ne 2310

Dortorddexr HabMIOMAIOT, OCBEImIas MOBEPXHOCTh METamia CBETOM ¢ 4dacToToi V. Ilpm 3ToM 3ajepskuBaromas pa3HOCTbH
noteHuuanoB pasHa U. YactoTa cBera yBemmumimach Ha Av =3-10' I'. KakoBo H3MeHeHMe 3a/epiKHBAIOLIEH pPa3HOCTH
noternnanos? (OTBET BBIPA3UTE B BOJNBTAX U OKPYIIUTE C TOYHOCTBIO IO JECATHIX.) 3apsa 3IEKTPOHA MPUHATH PaBHBIM 1,6- 1071
K, a nocrosianyto [Tnanka — 6,6- 10734 Jx-c.

8. 3apanme 20 Ne 2311

dororddexr HabIIONAIOT, OCBENIas MOBEPXHOCTh MeTala CBETOM ¢ 4acToToi V. [Ipu 3TOM 3ajepikuBaromias pa3sHOCTbH
noTeniManos pasHa U. YacTora cBeTa yBenuumnach Ha Av =1,5-10' 'y, KakoBo u3MeHeHue 3anepskuBaronieil pasHOCTH
noteHIManoB? (OTBET BBIpa3UTE B BOJBTaX M OKPYIIUTE C TOYHOCTBHIO O COTHIX.) 3apsj 3JIEKTPOHA NPUHSITH PABHBIM 1,6:1071°
K, a nocrosiunyto [lnanka — 6,6- 10734 Jx-c.

9. 3amanue 20 Ne 2312

dororddexr HabIOMAIOT, OCBelIas MOBEPXHOCTh MeTala CBETOM ¢ 4acToToil V. [Ipu 3TOM 3ajepikuBaromias pa3HOCTbH
notenuuanoB pasHa U. UYacToTa cBeTa yBemuumnach Ha Av =2.5-10' I'n. KakoBo n3MeHeHHe 3aJepKMBalolIel pa3HOCTH
noreHIMaIoB? (OTBET BBIPa3UTE B BOJIBTAX M OKPYIIUTE C TOYHOCTBHIO O COTHIX.) 3apsj 3JIEKTPOHA NPUHSTH PABHBIM 1,6:1071°
K1, a nocrosunyto Ilnanka — 6,6+ 10734 .

10. 3aganue 20 Ne 2313

dotorddexr HabMONAIOT, OCBElas MOBEPXHOCTh METalla CBETOM C 4acToToi V. IIpu 3TOM 3ajepKuBaroIas pasHOCTb
noTeHIanoB pasHa U. [Tocie M3MeHEHHs YacTOTHI CBETA 33/Iep KUBAOMIAs PA3HOCTh IOTEHIMAIOB yBEINUIIAach Ha AU = 1,5 B.

KakoBo u3meHeHue yactoTsl najgaromero ceera? (OTBeT AaTh B 10" Iy, OKpYTJIUB J10 JECATHIX. 3aps 2JIEKTPOHA IPHHATH PABHBIM
1,6 10719 K, a mocrosanyto ITnanka — 6,6- 10734 Ix-c.)

11. 3aganue 20 Ne 2314

dorordexr HaOMIONAIOT, OCBemas MOBEPXHOCTH METalla CBETOM ¢ dacToToid V. [Ipm 3TOM 3ajepskuBaromias pa3HOCTDH
noTeHnuanoB pasHa U. [locne n3MeHeHns: 4aCTOTHI CBETA 3a€pKUBAIOIIAs Pa3HOCTh MOTEHINAIOB yBennumiIace Ha AU =0,9 B.

KakoBo m3MmeHeHme 4dacToThl mapatomero ceera? (OTBeT maiite B 10" I, OKPYIIIMB JI0 AECSTHIX.) 3apsi 2JIEeKTpOHA IPHHSATH
paBHbIM 1,6- 10719 K, a mocrostnyto [1nanka — 6,6- 10734 Jx-c.

12. 3aganue 20 Ne 2315
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dotoaddexr HabMIONAIOT, OCBEllas MOBEPXHOCTh MeTajlla CBETOM C 4acToToit v. IIpu 3TOM 3ajiepKkuBaroIias pasHOCTb
noteHiuanoB papHa U. ITociie n3MEHEHHUs Y4acTOTHI CBETa 3a/ICPKUBAIOIIAs PAa3HOCTh MMOTCHIMAIOB yBennymiack Ha AU = 0,6 B.

KakoBo m3meHeHne yacToThl manaromero csera? (OTBeT maiite B 10" Iy, OKpYIVIMB A0 NECATHIX.) 3apsii >JEKTPOHA MPUHSATH
paBHbIM 1,6- 10719 K, a mocrosanyto ITnanka — 6,6- 10734 Jx-c.

13. 3amanue 20 Ne 2316

®otorddexr HabmONAOT, OCBEllas MMOBEPXHOCTh MeTajlla CBETOM C 4acToToif V. IIpu 3TOM 3ajepiKuBaroIlas pasHOCTb
noTeHImanos pasHa U. ITocie m3MeHEHHs 9acTOTHI CBETA 3aePKHBAIOIIAs Pa3HOCTh NMOTEHIHAIOB yBennumiack Ha AU = 1,3 B.

KakoBo m3meHeHue uyacToThl najaromero csera? (OTBeT naiite B 10 Iy, OKPYIIMB 10 JIECATBIX.) 3apsii 3JIEKTPOHA IPUHSATH
paBHBIM 1,6- 10719 K, a mocrostaayto [1nanka — 6,6- 10734 Jx-c.

14. 3aganue 20 Ne 2323

Pabora BeIXOZA I MaTepuana KaToma BaKyyMHOTo QotosnemeHTa paBHa 1,5 3B. Karon ocmemaercss MOHOXpOMATHIECKUM
CBETOM, y KOTOpOro 3Heprus ¢oroHoB paBHa 3,5 3B. Uemy paBHO 3anuparomiee HanpsDKeHUe, TPy KOTOPOM (OTOTOK MPEKPaTUTCs?

(OtBeT nath B BOJbTAax.) 3aps AJIEKTPOHA IPUHATH PaBHBIM 1,6- 10 Kn,a19B — 1,610 k.

15. 3aganue 20 Ne 3641

B ombite mo w3ydenuro (orodddexra OAHYy W3 IUIACTHH ILIOCKOTO
KOHZIeHCcaTopa O0JydaroT cBEeTOM c dHeprueil ¢orona 6 3B. Hampspkenne I, MA
MEX/Ty TUTACTHHAMU M3MEHSIIOT C TIOMOIIBIO PEOCTaTa, CUIly (POTOTOKA B IIEIH P
u3MepsitoT amrepMerpoM. Ha rpaduke npuBeneHa 3aBUCHMOCTh (oTOTOKA [
oT HanpsbkeHust U Mexny mactuHamu. KakoBa paGoTta BBIXOfA 3JIEKTPOHA C
MOBEPXHOCTH MeTajlula, M3 KOTOPOTO CAENAaHbl IUIACTHHBI KOHJEHcaTopa?
(OtBer nmath B IEKTPOHBOJIBTAX. )

-4 3-2-1 0 1 2 3 4 35 6 UB

16. 3aganue 20 Ne 3715

B Ta6nnue IpUBEAEHA 3aBUCUMOCTH MaKCHUMaJIbHONH KHHETHYECKOM OHEPruM BBUICTAIONINX M3 METaJUla S3JIEKTPOHOB OT
OHEPIUH Maaaromux Ha METaJlll (1)OTOHOB.

ECbDTona-, 5B 2,4 2,8 3,3 4,0
Eanchpoua-, 5B 076 1,0 1,5 2,2

Ornpexnenure paboTy BBIX0AA A1 9TOro Metawia. (OTBET JaTh B SIEKTPOHBOJIBTAX.)

17. 3amanue 20 Ne 3883

OHeprus (OTOHA, MAJAIONIEr0 Ha IOBEPXHOCTh METAJUIMYECKOH IUIACTMHKH, B 5 pa3 Oojblue paboThl BBIXOJA IEKTPOHA C
TIOBEPXHOCTH 3TOT0 MeTauia. KakoBo oTHOIIEHNE MaKCHMAaNbHON KHHETHIECKOH SHepruu (PoToaIeKTpoHa K paboTe BbIxoma?

18. 3aganue 20 Ne 6159

Pabota BeIXOma 11 HEKOTOpOro MeTaiuia paBHa 3 5B. Ha mimactuHKy M3 3TOro Meraimia 7 A - -
nagaeT cBeT. Ha pucyHke moka3aHa 3aBUCHMOCTh CHJIBI / (JOTOTOKAa OT NPHIOKEHHOTO
obpatHoro Hanpsbkernst U. Kakosa sHeprust (h0TOHA CBETOBOTO M3ITyUEHHs, IAJAIONIET0 Ha 3Ty
w1acTUHKY? (OTBET AaTh B 2JIEKTPOHBOJIBTAX.)

19. 3apanne 20 Ne 6986

Kpacnas rpanuna oroaddekra s semectsa poTokatona Ay = 290 HM. IIpu oOmydeHun KaToga CBETOM C JJIMHON BOJHBI A
(hOTOTOK TIpeKpamiaeTcs Ipy HANPSHKEHHH MeXIy aHoxoM U karogoMm U= 1,9 B. Onpenennte nmuny BomHEI A. OTBET BEIPa3UThH B
HM U OKPYDIUTHb A0 LEJOoro. 3apsa 3JeKTpoHa NPHUHATh paBHBIM 1,6 1071 Ku, nocrosHHyto [lmanka — 6,6- 10734 Jix-c, a
CKOpOCTb cBeTa — 3- 108 m/c.

20. 3apanue 20 Ne 7018

Kpacnas rpanuna oroaddexra s Bemecrsa poTokatona Ay = 450 HM. IIpu o0iydeHnn KaToga CBETOM C JJIMHON BOJHBI A
(hOTOTOK IpeKpamniaeTcs Ipy HANPsHKEHHH MexXy aHoxoM U karogom U= 1,4 B. Onpenenure mmHy BonHb A. OTBET BBIpa3uTe B
HM U OKPYIIHUTE 0 JECATKOB. 3apsl 3JEKTPOHA MPHHATH PaBHBIM 1,6:107'2 Ku, noctosiHHyto Ilmanka — 6,6:1034 Ix-c, a
CKOpOCTb cBeTa — 3- 108 wm/c.
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21. 3amanme 20 Ne 7043
Ha HemoBikHYIO IIACTHHY M3 HUKEIS MaJacT NEKTPOMArHUTHOE U3ITyUeHHe, SJHeprus POTOHOB KoToporo paBHa 8 3B. [Ipu

9TOM B pe3yiasrate GoTod(pQeKTa u3 IUIaCTHHBI BBUICTAIOT AJIEKTPOHBI ¢ MAaKCHMAalIbHOW KMHETHYecKoi sHeprueit 3 5B. Kakosa
paboTa BbIX0Aa 31eKTPOHOB U3 HUKes? (OTBET alfTe B 2IEKTPOHBOIIBTAX.)

22. 3apanamne 20 Ne 7058

®oToH ¢ dHeprueil 7 3B BBHIOMBAET ANIEKTPOH M3 METAJUIMYECKOW IUIACTHHKU ¢ paboToil BeIxoma 2 3B (katoma). [lmactuHka
HaxXOIMTCS B COCyle, W3 KOTOPOrO OTKa4yaH BO3AYX. OJEKTPOH pasroHSAETCS OJHOPOAHBIM DJICKTPUYECKHM  II0JIeM
HANPOKEHHOCTBIO E = 5-10* B/M. Jlo Kakol CKOPOCTH BEKTPOH PasTOHHTCS B STOM MOJIE, PONIETER MyTh § =5 - 10™* M BrOTB

nuHmn nona? Oteer gaiire B 10° m/c, OKpYIJIMB JI0 IecAThIX. (3apsa snekTpona — 1,6 107'% Ku, macca anekrpona — 9,1- 10731
Kr. PensatuBucrckue 3 QeKThl He yIUTHIBATS.)

23. 3aganue 20 Ne 7075

IInactuHa, M3roTOBIEHHAs M3 MarepHana, JII KOTOpOro paboTa BIXOAA paBHAa 2 3B, ocBemaercs MOHOXPOMAaTHYECKHM
cBeroM. KakoBa sHeprust (JOTOHOB Ma/IAIOLIET0O CBETa, €CIIM MaKCUMallbHasl KHHETHYecKast SHeprust poToaIeKTpoHoB paBHa 1,5 3B?
(OtBeT naiite B AIEKTPOHBOJIBTAX. )

24. 3apanue 20 Ne 7090

®otoH ¢ sHeprueil 8§ 5B BHIOMBACT 2MIEKTPOH M3 METAIUIMYECKOM IJIACTHHKM ¢ paboroi Bbixoma 2 3B (karoma). ITnacTuHka
HaXOJWUTCS B COCyde, U3 KOTOPOTO OTKau4aH BO3AyX. OJEKTPOH pa3TOHAETCS OJHOPOMHBIM DIICKTPUYECKUM IIOJIEM

HanpsHKEHHOCThI0 £ = 5-10* B/m. Jlo kakoii CKOPOCTH 3JIEKTPOH PAa3TOHUTCSA B 3TOM IIOJI€, MIPOJIETEB MyTh § = 5-10% m BrOMB
JIMHUHM 11071517
PenstuBucrckue 3 dexTsl He yunThiBaTh. OTBET BHIPA3UTE B M/C M OKPYIJIUTE 10 BTOPO# 3Havamied Hudpol.

25. 3apanue 20 Ne 9510

MakcumaibHasi KHHETHYecKas SHeprus (OTOIEKTPOHOB, BBUICTAIOUIMX M3 METAJUIMYECKOl IUIACTUHKH NPU €€ OCBEICHHU
MOHOXpoMmaTHdeckuM cBetoM, paBHa 0,8 3B. Kpacmas rpammma ¢otospdexra mis storo merama 495 HM. YcraHoBuTe
COOTBETCTBHE MEXIy (U3MYECKMMU BEJIMYMHAMM M MX YHCICHHBIMH 3HauyeHWsAMH, BbpaxkeHHbIMH B CH. K kaxnoi mosuunu
TIEPBOTO CTOJIOIA TOA0EPUTE COOTBETCTBYIONIYIO MO3UINIO U3 BTOPOTO CTOJIONA M 3alMIINTE B TaOJIUIy BHIOpaHHBIE HU(PHI IO
COOTBETCTBYIOIMIUMHU OyKBaMH.

OUBNYECKAS BEJIMYNMHA EE 3HA(I:{I/]£: HUE B
A) paboTa BBIX0Ja MeTaia 1) 4-107"°
B) sneprus ¢poToHa B CBETOBOM IOTOKE, ITAAIOIIEM Ha
TUTACTHHKY 2) 4,95-1077
3)5,28-107"°
4)1,28-107"

3anumninTe B OTBET I_II/I(l)pLI, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM GyKBaMZ

A b

26. 3aganmne 20 Ne 9542
PaGota BbIXOIAa 2JEKTPOHA JJIsi HEKOTOPOro MeTaiia paBHa 2,5 3B. IlnacTuHka U3 TOro Meraia OOJyd4aeTcsi CBETOM C

qacroroit 8-10'" T, VYcramoBure cOOTBETCTBHE MEXIy (M3HUCCKHMH BENMYHHAMH M HX UHCICHHBIMH 3HAYCHHSIMIL,
BoipakeHHbIMH B CU. K kaxmoil mosunuu nepBoro crojbla moadepuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3MIMIO M3 BTOPOrO CTOJIOIA U
3aMuIIATe B TaONUITy BEIOpaHHbBIE IU(PHI 10T COOTBETCTBYIONIUMH OyKBAMH.

OU3BNYECKAS BEJIMUNHA EE 3HAUYEHUE B CU
A) kpacHasi rpannia gporospderra A, 1)4-107"°
b) MakcuManbpHasi KHHETHIeCKast IHEPrHsl HOTOIIEKTPOHOB
2) 4,95-1077
3) 0,81
4) 1,28-10°"

3anumuTe B OTBET LU(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

T
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